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BbiGepuTe oamH oTBeT.


http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=401&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(x%252Cu)%252C+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253Dx_0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%253Bv_1%252Cv_2%252C%255Cdots%252Cv_s%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctau
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Csigma_i+%255Cge+0%255C%253B%255C%253B%255Cforall+i%253D1%252C%255Cdots%252Cs%255C%253B%255C%253B
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_1%252C%255Cdots%252Cv_s
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Cvarepsilon%25E2%2580%25BA0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528%255Ctau%2529-x%2528%255Ctau%2529
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M(T:U:”:E), rae 7 - ToYKa HenpepbIBHOCTM ynpaBneHus “(t) ag>0
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*
TPaeKTopuWsi, COOTBETCTBYIOLLAS yrpaBneHunio (t)

MpupalueHue z*(7)—Z(T)umeer BUL

BbibepuTte oanH oTBeT.

O A colf(=(T)ulr))=f(=z(T)v)]+o(e)
O g.5[f(z(r)v)—f(z(7)u(T))]+5(e)


http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=526&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=540&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528%255Ctau%252C%255Csigma%252Cv%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctau
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Csigma+%255Cge+0%255C%253B%255C%253B
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Cvarepsilon+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528%255Ctau%2529-x%2528%255Ctau%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Csigma_i%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv_i%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+u%2528%255Ctau%2529%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv_i%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+u%2528%255Ctau%2529%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+v_i%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+v_i%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Csum%255Climits_%257Bi%253D1%257D%255Es+%255Csigma_i%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv_i%2529+-+f%2528x%2528%255Ctau%2529%252C+u%2528%255Ctau%2529%2529%255D+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%255Cvarepsilon%257D%257B%255Csigma%257D+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
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http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=541&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%253A%255C%253BM_1%252CM_2%252C%255Cdots%252CM_r
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_k%2528%255Ctau_k%253B%255Csigma_1%255Ek%252C%255Cdots%252C%255Csigma_%257Bs_k%257D%255Ek%253Bv_1%255Ek%252C%255Cdots%252Cv_%257Bs_k%257D%255Ek%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?k%253D1%255Cdots+r
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctau_k
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255C%253B%255Csigma_i%255Ek+%255Cge+0%255C%253B%255C%253B%255Cforall+i%253D1%252C%255Cdots%252Cs_k%255C%253B%255C%253B
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?v_1%255Ek%252C%255Cdots%252Cv_%257Bs_k%257D%255Ek
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?U
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255Cvarepsilon+%25E2%2580%25BA+0%252C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_0+%25E2%2580%25B9+%255Ctau_1+%25E2%2580%25B9+%255Cdots+%25E2%2580%25B9+%255Ctau_r%253D%255Ctau+%25E2%2580%25B9t_1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+x%255E%252A%2528%255Ctau%2529-x%2528%255Ctau%2529%253D+%255Cvarepsilon%2528A_%257B%255Ctau%255Ctau_1%257D%255Cxi_1%252B%255Cdots%252BA_%257B%255Ctau%255Ctau_%257Br-1%257D%257D%255Cxi_%257Br-1%257D%252B%255Cxi_r%2529+%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529%252C
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon+%255Csigma+%255Bf%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cv%2529-f%2528x%2528%255Ctau%2529%252Cu%2528%255Ctau%2529%2529%255D%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Csigma_j%255Ei%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Csigma_j%255Ei%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529%255D
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O ¢ Mi+My=M(270,+04,v,+vq,€) BOMNPOC
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O g Mi+Mo=M(27,0,,05;U1,V5;€) ?:estion
Bannos: 1
MycTb

Ml('r;-::rl,c:rz,[\dots?],a$;Ul,uz,[\dots?],uﬁ;s),
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Bapuauum MakwenHa. Torga

BbiGepuTe oamH oTBET.

Oa M1+Mo=M(27;0+o,[\ots?),o s +075;v, +v],[\dotsT]v s +v's;e)

Cp. My+Mq=M: M{,M9_yuorounennas Bapuaums MakweriHa


http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=542&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%2528%255Ctau%252C%255Csigma_1%252Cv_1%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_2%2528%255Ctau%252C%255Csigma_2%252Cv_2%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=543&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%253Bv_1%252Cv_2%252C%255Cdots%252Cv_s%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_2%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Csigma_2%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%255E%257B%2527%257D%252Cv_2%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Csigma_j%255Ei%257D%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cxi_i%253D%255Csum%255Climits_%257Bj%253D1%257D%255E%257Bs_i%257D%255Csigma_j%255Ei%255Bf%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cu%2528%255Ctau_i%2529%2529-f%2528x%2528%255Ctau_i%2529%252Cv_j%255Ei%2529%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%252C%255Csigma_1%255Csigma_2%252Cv_1+v_2%252C%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%253Bv_1%252Cv_2%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%252C%255Csigma_1%252B%255Csigma_2%252Cv_1%252Bv_2%252C%255Cvarepsilon%2529+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%252C%255Csigma_1%252B%255Csigma_2%252Cv_1%252Bv_2%252C%255Cvarepsilon%2529+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Csigma_2%253Bv_1%252Cv_2%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%253B%255Csigma_1%252B%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252B%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253B+v_1%252Bv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%252Bv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252C%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%252C%255Cdots%252Cv_s%252Cv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%25282%255Ctau%253B%255Csigma_1%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252C%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%252C%255Cdots%252Cv_s%252Cv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%253A%255C%253BM_1%252CM_2

O e Mi+Mq= M(T;Ul—|—U’1,[\dots?],c:r$—|—c:r’,__;;U1—|—U’1,[\dots?],ug—|—ug;s)

NMpocmoTp BONnpoc 6

Question 1 =

Bannos: 1

MycTb (Jc(t),u(t))_ [0NYCTUMbIV NPOLIECC B 3aAa4ye

{i‘" = f(s:,u), 1e [ﬁg,ﬁl]

‘T(tﬂ) — :EU:

u*(?) u(?) 7
- ynpasneHue, nony4yeHHoe 13 NpY MOMOLLM KaKOW-TO Bapuaumnm
7 z*(1) u*(1), »()
Makwenna - TPAaeKToOpUs, COOTBETCTBYIOLLAS YrPaBeHuIo ,
- oneparop, AeNCTBYIOLLMIA U3 MHOXeCTBa Bapuauun Makwenna B F' | Takon, uto

() —z(t) =cp(M)+a(e).
Myctb MI:ME- Npoun3BOSbHbIE Bapnauun MakwenHa.

BbibepuTe BepHble yTBEPXKAEHWS.

BbibepuTe no kpanHen mepe OAnH OTBET:

Uy 0(AM)=50(M) YA>0

NMpocmo
X g o(Mi+My)=¢(M))+e(M;) P
(o w(My —|—M2) w(M1)e(My) BOMnpoc
X o e(AM)= (M) VA0 7
p(AM) = (M) V=0 ?;estion
bannos: 1
MycTb

u(t) - Aonycrtnumoe ynpasJrieHne Ha oTpe3ke [t[]:n-'t].:l B 3afa4e


http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=544&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C%255Cquad+t+%255Cin+%255Bt_0%252Ct_1%255D+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B%255Cvarphi%2528%255Ccdot%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?E%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+x%255E%252A%2528t_1%2529-x%2528t_1%2529%253D%255Cvarepsilon+%255Cvarphi%2528M%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252CM_2
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=545&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252BM_2%253DM%2528%255Ctau%253B%255Csigma_1%252B%255Csigma_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252C%255Csigma_s%252B%255Csigma_s%255E%257B%2527%257D%253Bv_1%252Bv_1%255E%257B%2527%257D%252C%255Cdots%252Cv_s%252Bv_s%255E%257B%2527%257D%253B%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cvarphi%2528%255Clambda+M%2529%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Clambda%257D%255Cvarphi%2528M%2529+%255Cquad+%255Cforall+%255Clambda+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi+%2528M_1%252BM_2%2529%253D%255Cvarphi%2528M_1%2529%252B%255Cvarphi%2528M_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528M_1%252BM_2%2529%253D%255Cvarphi%2528M_1%2529%255Ccdot%255Cvarphi%2528M_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cvarphi%2528%255Clambda+M%2529%253D%255Clambda%255Cvarphi%2528M%2529+%255Cquad+%255Cforall+%255Clambda+%2526gt%253B0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cvarphi%2528%255Clambda+M%2529%253D%255Clambda%255E2%255Cvarphi%2528M%2529+%255Cquad+%255Cforall+%255Clambda+%2526gt%253B0

{i‘" = f(i‘,u),

I(tﬂ) — I[:]:
M - Bapuauus Makweiina, & € IR, o7][7][7]0

* *
u*(). ynpasrieHne, onpeaenéHHoe Ha oTpeske [tﬂntl], rpe 11 =11 FEQ,

nonyyatoLleecs un3 u(t) npv NOMoLLM paclumpeHHon Bapuauum MakwenHa

V(M&’), z*(2). TpaeKTopus, COOTBETCTBYIOLLAS YNPaBMNEHUIO u*(t).
Toraa npupalleHvie I*(ﬁ)_I*(tl)mmeeT BUA

Bbibepute oamH oTBeT.

O A& 1 &

A af(z(t)u(t )3 O(:) Mpocmo
o g eaf(=(H)u(H)+3) oo
® c caf(z(i)u(t1))+o(c) BOMpPOC
O p. af((t1hu(41)+3() 8
O g af(z(t])u(i]))+3(e) Question

14
bannos: 1

MycTb “(t) - [ONyCTMMOE yrnpaBrieHNne Ha OTpe3ke [t[]:tl] B 3agade

{i‘" = f(i‘,u),

I(tﬂ):“?[]:
A - Bapnaums MakwenHa, aeln, «7][7]7]0

* *
u*(?). yrpasneHue, onpeaenéHHoe Ha oTpeske [tﬂntl], rpe Tl =t1tEa,

nony4yatoLeecs un3 u(t) npv nomoLuM paclumpeHHon sapuauum MakwenHa

V(M)
My, Mq. Bapuauum Makweitna, < 1°%2 € IR, a170, @320, A>0

BbiGepunTe BepHble YTBEPKAEHUSI.

BbibepuTe no kparHen mepe OanH OTBET:


http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528t_1%255E%252A%2529-x%255E%252A%2528t_1%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=546&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252CM_2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha_1%252C%255Calpha_2%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%252C%255C%253B%255Calpha_1+%255Cne+0%252C%255C%253B%255Calpha_2+%255Cne+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda+%255Cge+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B%255Cvarepsilon%257D%257B%255Calpha%257D+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+f%2528x%2528t_1%255E%252A%2529%252Cu%2528t_1%255E%252A%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+f%2528x%2528t_1%255E%252A%2529%252Cu%2528t_1%255E%252A%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529

U\ A2V(My,0)=V(AM ) oy)

NMpocmo
L. V(thl)—"V(Miaﬂ’i) — V(M1+M2:ﬂ’1ﬂ’g) TP
X o AWV (My,0)=V(AMy,)\a) Bongpoc
X p V(My,0q)+V(Myay)=V(Mi+Mya+ay)
] E. AV(Ml,CMl) — V(}lML@gl) ?;estlon
Bannos: 1
MycTb
u(t) - JONYCTUMOE yrnpaBrieHNe Ha oTpeske I:t[]:tl:lB 3agade
T = f(z,u),
I(tﬂ) — I[:]:

M - Bapuaums Makwenna, & < IR, «f7][7][7]0.

* *
u*(t)_ yrnpasrneHue, onpeaenéHHoe Ha oTpeske [tﬂnfl], rpe 11 = t1+Eo,
*
nonyvatolleecs ua ?) npy nomoLLm Bapuaummn MakiweiiHa V(M&), z*(1).
*
TpPaeKTopusi, COOTBETCTBYIOLLAS yNpaBneHuio (?). Torpa

(1)~ 2(11) = s (V(Mar)) +3(e).

MLME- Bapuaumm MakuwenHa,
aj,aqy€ IR, a0, a;-0$[7)[7]8A[7)[7][7]0

BbiGepuTe BepHble YTBEPKAEHUS.

BbibepuTte no kpanHen mepe oguH OTBET:
A.
{!Q(V(Mb&l)—'_V(M?:&j)) — {JQ(V(ML&l))—'_{p(V(Ml:&l))

5. POV (M0)) =F0(V(M,a)

B(V(M1,0) V(M) = p(V(M1,00)) 0(V (M)
0 P(AV(Me)) = X2 o(V(M,a))

=


http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=547&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+x%255E%252A%2528t_1%255E%252A%2529-x%2528t_1%2529%253D%255Cvarepsilon+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%252B%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M_1%252CM_2
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha_1%252C%255Calpha_2%255Cin+I+%255C!+%255C!R%252C%255C%253B%255Calpha_1+%255Cne+0%252C%255C%253B%255Calpha_1+%255Cne+0%2524+%25D0%25B8+%2524%255Clambda+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda%255E2+V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%253DV%2528%255Clambda+M_1%252C%255Clambda+%255Calpha_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%253DV%2528M_1%252BM_2%252C%255Calpha_1%255Calpha_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda+V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%253DV%2528%255Clambda+M_1%252C%255Clambda+%255Calpha_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%253DV%2528M_1%252BM_2%252C%255Calpha_1%252B%255Calpha_2%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Clambda+V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%253DV%2528%255Clambda+M_1%252C%255Calpha_1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%2529%253D+%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529%252B%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528%255Clambda+V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%253D%255Cdisplaystyle%255Cfrac%257B1%257D%257B%255Clambda%257D+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%252BV%2528M_2%252C%255Calpha_2%2529%2529%253D%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529%255Ccdot%255Cvarphi%2528V%2528M_1%252C%255Calpha_1%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528%255Clambda+V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%253D%255Clambda%255E2%255C%253B+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529

oV (M) =X o(V(Me))

NMpocm
oTp
BONpoO
c10
Question 1 £
bannos: 1

MycTb “(t) - [ONyCTMMOE yrpaBrieHNne Ha OTpe3ke [t[]:tl] B 3agade

{i‘" = f(i‘,u),

I(tﬂ) — I[:]:
M - Bapuaums Makwenna, & < IR, «f7][7][7]0.
* *
“*(ﬂ- yrpasneHue, onpeaenéHHoe Ha oTpeske [tﬂntl], roe 11 =11 tEo
nony4yatoLleecs mn3 1o t) npv NOMoLLN paclumpeHHon Bapuaumm MakwenHa
* *
V(M'ﬂ’), z*(2). TpaeKTopusi, COOTBETCTBYIOLLAS yrpaBneHuio (2).

Toraa npupalleHue j*""":(tf)_‘7~""(t1)v|MeeT BUA

BbibepuTte oanH oTBET.

® A (e(M)+af(z(t1)u(t)))+a(e) Mpocmo
O g.eap(M)f(z(t)u(t))+o(e) P
O ¢. elp(M)—af(z(t1)u(t1)))+o(e) Cryuaii
O p.e(p(M)+af(=(2])u(t1)))+o(e) B::::)c
O g caf(z(t)u(t))+o(e) (vesna_
2009 _te
st1)
P

Heobxoanmoe 4mcno cnyyarHbix BONpocoB b6onblue, 4eM coaepXknt kateropus ()


http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=548&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bll%257D+%255Cdot+x+%253D+f%2528x%252Cu%2529%252C+%255C%255C+x%2528t_0%2529+%253Dx_0%252C+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+I+%255C!+%255C!+R%252C%255C%253B%255Calpha+%25E2%2580%25BA+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255E%252A%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1%255E%252A%253Dt_1%252B%255Cvarepsilon%255Calpha
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?V%2528M%252C%255Calpha%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255C%253B+x%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?u%255E%252A%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%255E%252A%2528t_1%255E%252A%2529-x%2528t_1%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1469&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarphi%2528%255Clambda+V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529%253D%255Clambda%255C%253B+%255Cvarphi%2528V%2528M%252C%255Calpha%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%2528%255Cvarphi%2528M%2529%252B%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+%255Cvarphi%2528M%2529f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%2528%255Cvarphi%2528M%2529-%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%2528%255Cvarphi%2528M%2529%252B%255Calpha+f%2528x%2528t_1%255E%252A%2529%252Cu%2528t_1%255E%252A%2529%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cvarepsilon%255Calpha+f%2528x%2528t_1%2529%252Cu%2528t_1%2529%2529%252B+%255Coverline%257B%255Coverline+o%257D%2528%255Cvarepsilon%2529

NMpocmoTp Cny4yanHbin Bonpoc (vesna_2009 test1)

=
Heobxoanmoe 4mcno cnyyarHbix BONpocoB borbLle, YeM coaepXut kateropus ()

u*(?)

k = 1[\dots?]r

vk [\dots?}uk
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